
                          ITEM 4654                                  (Es) 
RADIACIÓN LÁSER: NO MIRAR  DIRECTAMENTE AL HAZ 

PRODUCTO LÁSER  CLASE 2 

MANUAL DE USUARIO                                          
IMPORTANTE: Información de seguridad  
- No mire directamente al haz de luz ni dirija nunca el puntero hacia los ojos de otra 

persona.  
- Los punteros laser no son un juguete, mantener fuera del alcance de los niños. 
- No dirija nunca un puntero láser hacia una persona, animal o vehículo.  
- La responsabilidad de garantizar que el puntero láser se usa con arreglo a las 

legislaciones locales corresponde al comprador/usuario.  
- Mantenga la presentación original del producto para tener accesibilidad a este manual 

de usuario y demás advertencias en todo momento. 
- Tras su uso, guardar siempre en el estuche original. 
- Evitar golpes sobre el producto. 
- No exponer a condiciones meteorológicas extremas o fuentes de calor. 

 

ESPECIFICACIONES 
Alimentación 3 pilas de botón tipo LR41 
Vida Útil en Servicio / Vida Útil Pilas 1000 horas  /  18 meses 
Temperatura de Almacenamiento 0ºC ~ 40ºC 
Potencia de Salida 0.346 mW 
Longitud de Onda 650nm (roja) 
Voltaje 3V DC 

 

FUNCIONAMIENTO 
Presionar el botón de encendido de la función deseada. Deja de emitir luz 
automáticamente cuando se deja de presionar el botón correspondiente. Se recomienda 
retirar las pilas en periodos prolongados de no uso.  
 

ENUNCIADO DE LA DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD.  
El modelo ref. 4654 (BTD400) ha sido sometido a ensayo normalizado y cumple con las 
normas europeas: EN 60825-1:2007 sobre Seguridad de Láser, según certificado emitido 
CTL1501200195-S, EN 55022, EN 55024 y EN 61000 sobre Compatibilidad 
Electromagnética y RoHS Directiva  2011/65/EU. El fabricante asegura la homogeneidad 
de este artículo con el modelo analizado.  

 
La utilización de este símbolo indica que no se puede eliminar como 
cualquier otro residuo domestico. Debe informarse, en las autoridades 
locales o en los servicios de recogida, sobre donde debe depositarlo para su 
correcto tratamiento y reciclaje. 

 

Importado por / Imported by: 
MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L.   
B-04267225  
Ctra. de Lorca, s/n, Pulpí, Almería, (SPAIN)                   HECHO EN CHINA 

                                 ITEM 4654                                               (En) 
LASER RADIATION: DO NOT STARE INTO THE LASER BEAM 

LASER PRODUCT CLASS 2 

INSTRUCTION GUIDE                       
IMPORTANT: Safety Information 
- Do not stare into the laser beam and never shine the laser pointer into a person´s eyes. 
- Laser pointers are not toys, keep away from children. 
- Never aim a laser pointer anywhere on any person, animal or vehicle. 
- The purchaser/user is responsible for ensuring that his or her purchase or use of the 

laser pointer conforms to any local laws. 
- Keep the original packaging of this product in order to have this user manual and other 

warnings available. 
- Store in original case after use. 
- Avoid damaging the product. 
- Do not expose to extreme weather conditions or any heat source. 

 

SPECIFICATIONS 
Power Supply 3 botton batteries type LR41 
Service life  /  Battery life 1000 hours  /  18 months 
Storage Temperature 0ºC ~ 40ºC 
Measured Output Power 0.346 mW 
Wavelength 650nm (red) 
Voltage 3V DC 

 

OPERATING 
Press the button of the desired function. The product will cease to emit light automatically 
when pressure is released from the button. It is advisable to remove the batteries if not 
using the item for a long period of time. 
 

DECLARATION OF CONFORMITY STATEMENT 
The model ref. 4654 (BTD400) has been tested by normalized standards and meets with 
the European legislation: IEC/ EN 60825-1 about Laser Safety, certificate number 
CTL1501200195-S, EN 55022 y EN 55024 y EN 61000 about Electromagnetic Compatibility 
and RoHS Directive EU 2011/65/EU. The manufacturer assures homogeneity between this 
item and the tested item.  

 
The use of this symbol indicates that this product may not be treated as 
household waste. Please contact your local authorities or household waste 
disposal service for information about the recycling of this product. 
 

 
 
Certificado por / Certificated by:  
Shenzhen CTL Electromagnetic Technology Co., Ltd. 
Shenzhen, China.                                                                                                                            MADE IN CHINA 


